
 

تاسم ػَال سدیف 
  .دسػت یا ًادسػت تَدى ّش ػثاست سا هـخص ًواییذ 1

 . اص اػوض هؼىَع تشای تْیِ آب ؿیشیي اص آب دسیا اػتفادُ هی ؿَد (الف
 . ػٌصش دس طثیؼت یافت هی ؿَد 92 ػٌصش ؿٌاختِ ؿذُ فمط 118 اص (ب
Fe اتن (ج

 . یه سادیَ ایضٍتَج اػت وِ تشای تصَیش تشداسی اص دػتگاُ گشدؽ خَى اػتفادُ هی ؿَد 56 
 . تٌضیي یه هادُ ؿیویایی ػادُ اػت (ت
 . اًحال پزیشی گاصّا تا افضایؾ فـاس ٍ واّؾ دها افضایؾ هی یاتذ (ث
 .  دس آب هحلَل تَسًؼل تِ سًگ لشهض دس هی آیذ  K2Oتا حل ؿذى پتاػین اوؼیذ (ج
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 .دس ّش یه هَسد صحیح سا اص  داخل پشاًتض اًتخاب وٌیذ  2
   (O2 – O3). آلَتشٍج اوؼیظى وِ تشای گٌذصدایی هیَُ ّا ٍ ػثضیجات تىاس هی سٍد ( الف
  (H2O – N2 ).  یه گاص گلخاًِ ای اػت ( ب 
 ( تَلیذ پاػتیه تا لیوت ون –تَلیذ پاػتیه ّای صیؼت تخشیة پزیش ) دس ساػتای تَػؼِ پایذاس هی تاؿذ  ( ج 
 اص ایِ چْاسم تِ –اص ایِ ػَم تِ دٍم  ).  تاصگـت الىتشٍى دس اتن ّیذسٍطى وِ ًَس لشهض سًگ ایجاد هی وٌذ ( د 

 (دٍم 
 ( آلَهیٌین –فَاد . ) دس ػین ّای اًتمال تشق تِ ػٌَاى سٍوؾ اػتفادُ هی ؿَد  (ُ

 ( صًَى –ّلین  ).  دس ػاخت تاتلَّای تثلیغاتی تىاس هی سٍد ( ٍ 
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 .تا تَجِ تِ آسایؾ الىتشًٍی ػٌصشّای فشضی دادُ ؿذُ تِ پشػـْای صیش پاػخ دّیذ  3
A: [ Ne ] 3s

2
    B :  [ He] 2S

2
  2P

3
         C : [ Ne] 3s

2
    3p

1 
        D : [Ar] 4S

2
         E : [Ar] 3d

5
   4S

1
 

  اػت ؟ Aوذام یه ّوگشٍُ ػٌصش - الف
  اػت ؟ D وذام یه ّن دٍسُ ػٌصش –ب 
  وذام یه هی تَاًذ آًیَى ػِ تاس هٌفی ایجاد وٌذ ؟–ج 
  وذام یه ػٌصش ٍاػطِ اػت ؟–د 
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 : سا دس ًظش تگیشیذ  25Mnاتن  4
 . آسایؾ الىتشًٍی ایي اتن سا تٌَیؼیذ –الف 
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 هیثاؿٌذ ؟ (  L) الىتشًٍْای ظشفیتی ایي اتن داسای چِ اػذاد وَاًتَهی فشػی –ب 

 
   سا داسا هی تاؿٌذ ؟  n=3 چٌذ الىتشٍى دسایي اتن ػذد وَاًتَهی  اصلی–ج 

 
  (تا روش ػلت  ). هَاد دادُ ؿذُ سا اص ًظش ػثاست داخل پشاًتض تا ّن همایؼِ وٌیذ  5

  ( F2=38       Cl2 =71جشم هَلی  ) ( ًیشٍی تیي هَلىَلی )F2 ٍ Cl2–الف 
 
 

  (ًمطِ جَؽ   ) CO   ٍ     N2-   ب 
 
 

  (    جْت گیشی دس هیذاى الىتشیىی     ) H2O   ٍ CO2–ج 
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اًحال پزیشی اتاًَل دس آب تؼیاس صیاد اػت دس صَستی وِ ّگضاى اًحال پزیشی ًاچیضی دس آب داسد تا تَجِ تِ  6
 . ایي اهش تِ ػَاات پاػخ دّیذ 

  وذاهیه اص هَلىَلْای فَق ًالطثی اػت ؟–الف 
  وذاهیه تَاًایی تـىیل پیًَذ ّیذسٍطًی تا هَلىَلْای آب سا داساػت ؟ –ب 
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 .تشویثات صیش سا ًام گزاسی ٍ فشهَل ًَیغ وٌیذ  7
 :                     آهًَین ولشیذ 

Fe3 (SO4 )2   :                                                         CO2 :                              
SO4: ػَلفات  ) 

NH4 :            آهًَین -2 
+ )    
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 . تؼییي وٌیذ روش دلیلسا تا  ( غیش الىتشٍلیت – ضؼیف –لَی  )تا تَجِ تِ هَاسد دادُ ؿذُ ًَع الىتشٍلیت  8
   دس آب NH3 هحلَل آهًَیان –الف 

 
 

  هحلَل ًوه طؼام دس آب –ب 
 
 

  هحلَل الىل دس آب–ج 
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 .ٍاوٌؾ صیش سا هَاصًِ وٌیذ  9
         Al(NO3 ) 3  +       H2S                        AL2S3    +    HNO3 

 
 
 

1 
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 .ػاختاس لٍَیغ گًَِ ّای صیش سا سػن ٍ دس ّش هَسد تؼذاد جفت الىتشًٍْای پیًَذی ٍ ًاپیًَذی سا تؼییي وٌیذ  10

         PCl3 

 

 

 

     NO2
+

 

 
 

 

 
   ( N=7      P=15    Cl=17   O=8ػذد اتوی )

2 

ٍ ایضٍتَج ػتگیي تش % 51     تا دسصذ فشاٍاًی ૠૢ����تشم داسای دٍ ایضٍتَج دس طثیؼت اػت ایضٍتَج ػثه تش     11 �� ��ૡ� هیثاؿذ جشم اتوی هیاًگیي تشم سا تذػت آٍسیذ  % 49      تا دسصذ فشاٍاًی. 
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20 اگش دهای یه ًوًَِ  گاص سا اص –الف  12
 0

c  ِ50    ت 
0
c  تشػاًین حجن آى چِ تغییشی هی وٌذ ؟ چشا؟  

 
 

 : تش طثك ٍاوٌؾ صیش –ب 
2KClO3 (s )        2KCl (s)  + 3 O2 (g ) 

 خالص تجضیِ ؿَد هحاػثِ وٌیذ چٌذ هیلی لیتش گاص اوؼیظى دس ؿشایط اػتاًذاسد تَلیذ هی KClO3 گشم 5/24اگش 
 ؿَد ؟ 

 (1 mol KClO3 = 122/5 gr)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 
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 گشم اص ایي هادُ حل ؿذُ اػت غلظت هَاس هحلَل سا 16  ( CuSO4 ) ػَلفات   (II) هیلی لیتش هحلَل هغ200دس  13

 .حؼاب وٌیذ 
 (1mol CuSO4 = 160 gr )   
 
 
 
 
 

1 

 دسصذ جشهی پتاػین ولشات یه هحلَل ػیش ؿذُ تاؿذ اًحال پزیشی ایي ًوه دس 20اگش دس دهای هؼیي هحلَل 14
 آى دها تمشیثا چِ همذاس اػت ؟

 
 
 
 
 
 
 

1 

 20                                                                      دس پٌاُ خذاًٍذ هَفك ٍ پیشٍص تاؿیذ                                    جوغ تاسم 
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